
Відповідно  до  протоколу  випробувань   

№1107-1 від 14.12.2021р., отриманого з                            

ДП «Тернопільстандартметрологія», 

іграшка «Лялька лікар з довгим 

волоссям» (коса), артикул 2086-1, ш/к 

2000999230943 не відповідає п.п. 10, 19, 

37 Технічного регламенту   безпечності   

іграшок, затвердженого  постановою  

КМУ від 28.02.2018р. №151, п.п. 7.2, 8.4 

ДСТУ EN 71-1:2016 (EN 71-1:2014) 

«Безпечність іграшок. Частина 1. 

Механічні та фізичні властивості», а 

саме:  

- на іграшці, її пакуванні або в 

документі, що супроводжує іграшку 

відсутня інформація про найменування 

виробника, його зареєстроване 

комерційне найменування чи 

зареєстрована торговельна марка (знак 

для товарів та послуг) та контактна 

поштова адреса. В адресі повинне 

зазначатися одне місце, за яким можна 

зв’язатися з виробником; 

- на іграшці, її пакуванні або в 

документі, що супроводжує іграшку відсутня інформація про найменування 

імпортера, його зареєстроване комерційне найменування чи зареєстрована 

торговельна марка (знак для товарів та послуг), контактна поштова адреса; 

- відсутня попереджувальна інформація яка обумовлює вікове обмеження відсутня; 

- відсутня попереджувальна інформація, яка повинна супроводжуватись словами 

«ПОПЕРЕДЖЕННЯ» «ЗАСТЕРЕЖЕННЯ» «УВАГА». Виробник повинен наносити 

попереджувальну інформацію на іграшку, етикетку чи упаковку  так,  щоб інформація 

була доступна, достовірна і легко читаюча і усі попередження були вказані в 

інструкції з використання. Наприклад: «УВАГА! Не придатні  для дітей до 36 

місяців» або «УВАГА! Не придатні для дітей  до трьох років», разом зі стислим 

означенням конкретної небезпеки, що обумовлює таке обмеження. 

Попередження повинні бути розміщені на видних місцях щоб побачивши 

попередження покупець зміг прийняти рішення про покупку.  

- при прикладенні зусилля 50±2 Н (доступний розмір 6 мм) поступово протягом 5с і 

утримують його 10с, відбулось від’єднання монофіламентних волокон. 

 


